

С целью контроля санитарно-эпидемиологической обстановки, предупреждения чрезвычайных ситуаций специалистами Роспотребнадзора в период с 07.03.2015 по 09.03.2015 организованы круглосуточные дежурства. Санитарно-эпидемиологическая ситуация в Республике Алтай в период праздничных выходных сохранялась стабильной. Чрезвычайных ситуаций, случаев возникновения массовых инфекционных и неинфекционных заболеваний не зарегистрировано.

За истекший период в лечебные учреждения Республики Алтай обратилось 218 человек, из них 147 – дети до 14 лет, с диагнозом гастроэнтерит – 16 человек (11 - дети), с диагнозом ОРВИ – 181 человек (125 – дети), 7 случаев внебольничной пневмонии, в т.ч. 3 среди детей. По причине ОРВИ в лечебные учреждения региона за период с 7 по 9 марта госпитализирован 21 ребенок.

В лечебных учреждениях региона зарегистрировано отравление уксусной кислотой в Турочакском районе, 5 случаев чрезмерного употребления алкоголя и его суррогатов, послуживших основанием для обращения за медицинской помощью. 1 взрослый в Турочакском районе пострадал от укуса безнадзорным животным.

В Турочакском районе специалисты санитарной службы совместно с представителями муниципалитета провели 3 рейда по контролю соблюдения правил содержания домашних животных, в ходе рейдов составлено 6 протоколов в отношении граждан, проведены профилактические беседы с хозяевами собак, гуляющих без привязи. В ходе рейда, проводимого в микрорайоне «Затон» (с.Турочак) установлено, что вывоз мусора организован на низком уровне, все контейнеры переполнены, мусор разносится по населенному пункту безнадзорными животными. Информация доведена до сведения главы Турочакского сельского поселения.

По итогам дежурств проведены проверки 5 объектов, позволившие выявить и устранить нарушения законодательства, которые могли стать причиной возникновения инфекционных и массовых неинфекционных заболеваний, по результатам проверок составлено 4 протокола об административном правонарушении.

В праздничные дни в постоянном режиме работала прямая телефонная линия, велся прием обращений граждан в он-лайн режиме. В результате проконсультированы по

вопросам защиты прав потребителей, соблюдения санитарного законодательства 4 человека.

Учитывая, что усиление контроля в праздничные дни позволяет сохранять стабильную обстановку в регионе, практика дежурств будет продолжена и рекомендована главам муниципальных образований и руководителям министерств с целью контроля работы подведомственных социально-значимых объектов, предотвращения возникновения чрезвычайных ситуаций.